



## 积家于纽约隆重揭晓全新旗舰店

以焕新美学风格设计，于麦迪逊大道彰显非凡制表精神

积家欣然宣布位于麦迪逊大道 701-703 号的旗舰店焕新启幕，为积家与纽约市的不解之缘谱写全新篇章，邀请来宾置身于引人入胜的制表世界，深入了解积家的历史传承、精湛技艺与灵动创意的辉煌传奇。

全新旗舰店位于积家此前精品店旧址，占地空间则得到大幅扩展。入口设于两个大型橱窗之间，醒目大气，营造出宾至如归的温馨氛围。店内双层挑高空间通透宽敞，各处装饰石灰岩和橡木，并点缀黑色磨砂金属细节，凸显自然色调与有机材质，令人联想到积家大工坊所在地——汝山谷（Vallée de Joux）清幽静谧的自然环境。

### 致敬精湛工艺

开放式主楼层由一系列流畅的空间组成，为来宾提供丰富多样的互动体验，从而深入了解品牌历史与制表艺术。正对入口处设置工艺展示台，邀请来宾近距离领略珍稀工艺（Métiers Rares）的魅力，包括珐琅、镌刻与宝石镶嵌等多种艺术工艺——这些均属荟萃于积家整合式大工坊内的 180 项精湛技艺之列。工艺展示台后部墙面设有展示柜，其中陈列着积家在售系列中至为珍贵的时计杰作。

### 个性化定制与历史传承专区

右侧的椭圆形展示台，呈现积家在售系列中的精萃之作。旁边为一面引人入胜的互动式机芯展示墙，吸引来宾探索积家自创立以来所打造的 1400 多款机芯中的典范，彰显了积家作为“制表师中的制表大师”的超凡造诣。除了展示台之外，顾客还可通过互动式表带墙挑选心仪款式，探索与表壳匹配的表带材质、颜色和缝线，为腕表增添个性化风采。个性化定制探索亦延续至 Reverso 翻转系列专区，展出多款采用镌刻和漆面装饰表背的腕表，将拥有专属个性化标志的欣喜提升到新的高度。

### 1931 Café

在入口左侧区域，来宾可在 1931 Café 享用茶点，享受惬意舒心的休闲时光。1931 Café 以著名 Reverso 翻转系列腕表的诞生年份命名，墙面瓷砖装饰定制图案，其设计灵感源自字体艺术家 Alex Trochut 通过积家“名家造艺”（Made of Makers）项目创作的专属字体，可谓对 Reverso 翻转系列腕表装饰艺术风格的巧妙致敬。

### 探索积家的辉煌历史



1931 Café 旁特别设有“珍品陈列柜”，通过一系列引人入胜的珍贵物品，以“声音之艺”（The Sound Maker）、“星空传奇”（The Stellar Odyssey）和“精妙之艺”（The Precision Maker）三大主题，讲述积家及其于三大卓越制表领域的辉煌历史。在陈列柜中央的屏幕上，来宾可挑选观看九部《造艺之诣》（In the Making）系列短片。这些视频将带领观众深入幕后，揭秘积家整合式大工坊的五大制表步骤：设计、制作、组装、润饰和装饰。

### **Atelier d'Antoine（安东尼制表大师工作坊）**

旗舰店中央设有一间隐蔽私密的 VIP 休息室，跨越数级台阶，即可于静谧氛围中尽情欣赏制表杰作。在旁边，一座气势宏伟、引人瞩目的楼梯盘旋而上，通往俯瞰主楼层的“玻璃盒”式夹层。这里正是 Atelier d'Antoine（安东尼制表大师工作坊），旨在令来宾有机会以全新方式探索瑞士高级制表世界。制表专家将在此举办不同主题的探索工作坊，每期工作坊限额六人，以鼓励互动的生动形式结合教学指导与亲身实践。

为体现积家对卓越制表品质的承诺，旗舰店还配备一名专属制表师，负责更换或调整表链尺寸等，并提供售后服务。

坐落于麦迪逊大道的全新积家旗舰店不仅是一家精品店，更使来宾置身于神奇的制表世界之中，了解积家辉煌传奇，深入探索积家大工坊的历史传承、制表技艺、灵动创意与创新精神。

### **地点、开放时间及入场须知**

全新积家旗舰店位于美国纽约麦迪逊大道 701-703 号，营业时间为周一至周六上午 10 点至下午 6 点。  
请通过线上预订安东尼制表大师工作坊（Atelier d'Antoine）课程： [\[INSERT LINK\]](#)

---

### **Jaeger-LeCoultre 积家：制表师中的制表大师**

自 1833 年创立以来，积家怀揣对创造和创新的无限热忱，从汝拉山脉清幽静谧的自然环境中汲取灵感，凭借多项精密复杂功能和精准非凡的机械杰作而闻名遐迩。积家秉承生生不息的创新精神，研发出 1400 多种机芯，获得超过 430 项专利，成为“制表师中的制表大师”。经过 190 年的专业传承与积淀，大工坊的制表师们精心设计、制造、润饰和装饰先进而精准的机械装置，融汇制表热情与数百年的专业技艺，连接过去与未来，隽永经典而始终与时俱进。积家大工坊将 180 种制表工艺汇聚于同一屋檐下，打造出众多兼具美学魅力、技术创新与低调精妙之艺的高级制表杰作。